



我敬佩的一个人

小记者:郭安若 编号:192900 周口实验小学四(3)班

我最敬佩的一个人,是我的语文老师——齐老师。别看齐老师很年轻,讲起课来丝毫不逊于那些老教师。

齐老师讲课很生动,总能把我们带到书本中去。讲《桂林山水》,使我们有身临其境之感,好像真的走进那如诗如画的美景;讲《纪昌学射》,绘声绘色,苦练眼力的纪昌和教学有方的飞卫好似就站在我们眼前;讲《文成公主进藏》,我们仿佛看到了那位美丽聪慧的公主……这些,都是齐老师领着我们在书海中领悟到的。

齐老师不仅课讲得好,还很为我们的成长着想。

每周五,齐老师都会提醒我们下午带一本课外书,我们誊写完作文,就可以阅读课外书。有时我们在课堂上提前写完大小字和笔记,她也会建议我们利用剩余的时间阅读课外书。一学期下来,我读了不少课外书,也更爱读书了。积累的好词好句有时还可以用在作文中,我不再像以前那样惧怕写作文了。

我敬佩齐老师,因为她知识渊博,处处为我们着想。

多么想升入五年级后,还由齐老师教我们语文呀!

(辅导老师:齐艳敏)

校园里的大杨树

小记者:张家宝 编号:192895 周口实验小学四(3)班

我们的校园,虽不是绿草如茵、花团锦簇,但我依然深深爱着它。校园里令我印象深刻的是操场,尤其是操场上那几棵大杨树。

春天,操场上这几棵高大的杨树生出嫩黄的叶子,好像穿上了嫩黄色的外衣。四周的野草也探出了头,微风拂过,小草就开始跳起欢快的舞蹈。

夏天,杨树长得非常茂盛。每次上体育课,我们都会在大树下做游戏。

秋天,天气逐渐转凉,杨树换上了

金装。风一吹,叶子沙沙作响,缓缓地躺进大地妈妈的怀抱。有许多学生把叶子捡起来做手工,一个个美丽的书签在同学们的巧手中悄然诞生。

冬天,白雪一片,踩着松软的雪,心里舒服极了。瞧,有的同学在打雪仗,有的在堆雪人,操场上热闹非凡!

操场上这几棵大杨树给我们带来了许多快乐,我们一定会好好爱护它们,让它们变得更美!

(辅导老师:齐艳敏)

小记者的第一堂课

小记者:王艺瑾 编号:199039 淮阳县实验小学五(1)班

今天是端午节,我们来到小记者活动地点,首先见到的是“人见人爱、花见花开,小朋友都爱”的小爱老师。小爱老师让我们先熟悉环境,带我们去了教室、卫生间、茶水间……

接着小爱老师开始给我们讲端午节的由来,讲屈原是何许人。屈原是战国时期楚国人,他心系祖国,心系百姓,不愿看见国家被占领,在五月初五这天,抱着石头跳入清澈的汨罗江。屈原想用自己的生命警告那些卖国小

人,并激发全国百姓的爱国热忱。小爱老师讲得声情并茂,我们也仿佛看到了那个场景,恨不得去帮屈原一把。

接着小记者活动正式开始,在这里我体会到了当小记者的不易和乐趣。为了纪念屈原,我们还包了粽子,虽然包得不怎么好,但现场其乐融融。在这里我学到了很多知识,还交了很多朋友,真希望下一次活动马上就开始啊!

(辅导老师:许玉凤)

最难忘的一件事

小记者:严宇扬 编号:198173 沈丘县河南小学三(4)班

“六一”就要到了,我们班要举办一个庆“六一”的表演。当然,谁都想表演一个最拿手的节目,同学们争先恐后地报名参加。我想,别人都有可以表演的节目,我也应该有一个。我想了半天,才想出一个最适合自己的节目,那就是唱歌。

我期盼已久的“六一”表演安排到了下午,我迫不及待地来到班里,班里已经布置好了。

表演开始了,看到同学们一个又一个上台,我掌握了技巧,那就是上台不要紧张。轮到我唱了,我上台的时候非常自在,我一唱起来,同学们就不由自主地跟着唱了起来,声音越来越大。最后,连张校长都听见了。张校长还走过来向我竖起大拇指,我感到非常自豪。

今年的“六一”真是棒极了,真是令我难忘。

(辅导老师:代艳梅)

感恩 从现在做起

小记者:董一诺 编号:193147 周口六一路小学五(1)班

《弟子规》曰:“父母呼,应勿缓。父母命,行勿懒。父母教,须敬听。父母责,须顺承。”生活中,我们要以实际行动去践行。

星期六的早晨,我早早地从床上爬起来,看到爸爸妈妈还没有起床。我迅速穿好衣服,轻手轻脚地来到厨房,心想:我要给爸爸妈妈做一顿丰盛的早餐,给他们一个惊喜。

首先,我打开天然气,准备炒菜。炒什么菜呢?我见过妈妈做鸡蛋炒番茄,于是就学着妈妈的样子,先拿了三个鸡蛋打在碗里搅碎,然后把番茄切成小块儿。要开始炒了,我很紧张,心就像小兔子似的怦怦直跳,这可是我第

一次做饭呀!在手忙脚乱中,菜炒好了,闻着还真香,看着也很好吃的样了,于是我夹了一块尝了尝,呀,好淡呀!我又加了点盐,嗯,这回差不多了。

我兴奋地叫爸爸妈妈起床吃饭。爸爸妈妈惊奇地问:“是你做的吗?”“当然了!”我高兴地说。爸爸妈妈不由竖起大拇指,对我称赞道:“儿子真是长大了,学会孝敬父母了。”我心里美滋滋的。

通过做饭,我体会到爸爸妈妈天天为我做饭,真是太不容易了。我不禁想到了孟郊的诗句:谁言寸草心,报得三春晖!

(辅导老师:张彩霞)

我和妈妈拾麦穗

小记者:赵越 编号:198172 沈丘县河南小学三(4)班

端午节假期,我陪妈妈去姥姥家干农活。在田地里,我看地上倒着好几棵黄黄的、顶端带刺的植物,就问妈妈那是什么,妈妈说是小麦。妈妈还说,她小时候每年麦收时就来地里拾麦穗,说着说着还唱了起来:“拾麦的姑娘别嫌小,个个儿麦粒都很饱……”所以,一个小麦穗也要拾起来。我听着,若有所思地点了点头。

我对妈妈说:“妈妈,我们一起去拾麦穗吧!”“好啊!”妈妈说。那麦茬可深了,我的腿被扎了好几下,但并没有觉得疼。

妈妈拾的麦穗又大又长,我也是拾大的,我们热得满头大汗。妈妈看我的脸热得通红,就说:“你先休息

一会儿吧,太热了!”我一本正经地说:“不可以,农民伯伯那么辛苦地把小麦种下,我捡个麦穗都怕累,那我不是好吃懒做吗!”

干到中午,我们回到家,姥姥立刻把我和妈妈拾的麦穗称了一下,足足有5斤重!哇,我有一种抑制不住的兴奋,这是我第一次干农活,没想到,还拾这么多。

我和妈妈一起去拾麦穗,体会到了劳动人民的辛苦付出和不易。他们每天面朝黄土背朝天,真伟大呀!现在,我的学习条件这么好,有什么理由不去努力呢?

(辅导老师:张青)

点滴文明 伴我成长

小记者:陈子墨 编号:191920 周口六一路小学五(1)班

不学礼,无以立。文明礼貌是一个人安身立命之本,是一个人成长成熟、有素养的表现。作为一名小学生,我通过日常生活的点滴行动,努力塑造自己的文明形象。

记得深秋时节,小区里树上的叶子开始变色。红的枫叶,黄的梧桐树叶,绿的玉兰树叶,五彩缤纷。一阵秋风吹过,树叶像一只只美丽的蝴蝶在空中飞舞,整个小区看起来五颜六色,漂亮极了。

那天晚上,刮起了大风,树叶在风中哗啦乱响,左摇右晃,树干像老人一样弯腰驼背。第二天我起床一看,昔日美丽的小区,地面上到处都是断树枝、枯树叶、塑料袋和小纸片,又脏又乱。

看到这满地的垃圾,我想起了老师说过的话:“懂文明的人看见垃圾时,不应该视而不见。”于是我就跑到院子里,先捡起树枝、塑料袋统统扔进垃圾桶,然后又回到家拿了扫帚,把附近的枯树叶和碎纸片扫干净。

随后,小区的人们和清洁工也都行动起来。半个上午过去了,院子终于打扫干净,小区恢复了往日的美丽。我擦擦满头的大汗,开心地望着自己的劳动成果。

勿以恶小而为之,勿以善小而不为。文明是大事,它体现在我们的一言一行中,只有我们处处彰显文明风范,我们的生活才会越来越好。

(辅导老师:张彩霞)

